






મેદસ્વિતામુક્ત ગુજરાત

- ✓ ખોરાકમાં તેલનો વધુ પડતો ઉપયોગ ટાળીએ
- ✓ રોજિંદા આહારમાં મિલેટનો સમાવેશ કરીએ
- ✓ સ્વાસ્થ્યપ્રદ જીવનશૈલી અપનાવીએ

આપણે Fit અને Healthy રાષ્ટ્ર બનવા માટે મેદસ્વિતાની સમસ્યાનું સમાધાન લાવવું જ પડશે

- વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી

**સ્વસ્થ ગુજરાત,
મેદસ્વિતામુક્ત ગુજરાત**

૨૦૨૩ વર્લ્ડકપ ફાઈનલની હારનો બદલો લીધો

ઓસ્ટ્રેલિયાને હરાવી ભારત ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલમાં

દુબઈ, તા.૦૪

વિરાટ કોહલીની શાનદાર ઈનિંગના આધારે ભારતે ઓસ્ટ્રેલિયાને હરાવીને ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલમાં જગ્યા બનાવી લીધી છે. આ સાથે ભારતે ૨૦૨૩ ODI વર્લ્ડ કપની ફાઈનલમાં ઓસ્ટ્રેલિયા સામેની હારનો બદલો પણ લઈ લીધો છે. મંગળવારે દુબઈ ઈન્ટરનેશનલ સ્ટેડિયમમાં રમાયેલી



સેમિફાઈનલમાં કોહલીએ ૨૦ ચેંજમાં ૩ મોટી ભાગીદારી પણ કરી હતી. તેણે શ્રેયસ અચ્ચર સાથે ૯૧ રનની, અક્ષર પટેલ સાથે ૪૪ રનની અને કેએલ રાહુલ સાથે ૪૭ રનની ભાગીદારી કરી. આ પાર્ટનરશિપે ૨૦ ચેંજને સરળ બનાવ્યો હતો. હાર્દિક પંડ્યાએ ૪૩પી ૨૮ રન બનાવ્યા હતા. કેએલ રાહુલે છગ્ગો ફટકારીને જીત મેળવી હતી. તે ૪૨

૨૬૫ રનનો ટાર્ગેટ આપ્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયા તરફથી કેપ્ટન સ્ટીવ સ્મિથે ૭૩ અને એલેક્સ કેરીએ ૬૧ રન બનાવ્યા હતા. ભારતીય બોલર્સે ઓસ્ટ્રેલિયાને ઓલઆઉટ કરી દીધું હતું. મોહમ્મદ શમીએ ૩ વિકેટ, રવીન્દ્ર જાડેજા અને વરુણ ચક્રવર્તીએ ૨-૨ વિકેટ લીધી હતી. ભારતે અમદાવાદમાં મળેલી ODI વર્લ્ડ કપ ફાઈનલની હારનો બદલો લઈ લીધો છે. ટીમ ઈન્ડિયા ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં સતત ત્રીજવાર ફાઈનલમાં પહોંચી છે. ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની સેમિફાઈનલમાં ટીમ ઈન્ડિયાએ ઓસ્ટ્રેલિયાને ૪ વિકેટથી હરાવીને ફાઈનલમાં જગ્યા બનાવી લીધી છે. સેમિફાઈનલમાં ચેંજ માસ્ટર વિરાટ કોહલી પ્લેયર ઓફ ધ મેચ બન્યો છે. તેણે ૮૪ રનની ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ ઈનિંગ રમી હતી.

વિરાટ કોહલીએ વધુ એક રેકોર્ડ પોતાના નામે કર્યો

વિરાટ કોહલીએ વધુ એક રેકોર્ડ પોતાના નામે કર્યો છે. ભારત અને ઓસ્ટ્રેલિયા વચ્ચે રમાયેલી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની સેમિફાઈનલમાં કોહલીએ જોરદાર ઈનિંગ રમી હતી. હવે તે ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં ભારત માટે સૌથી વધુ રન બનાવનાર બેટ્સમેન બની ગયો છે. ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીના ઈતિહાસમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર બેટ્સમેન વેસ્ટ ઈન્ડિઝનો બેટ્સમેન ક્રિસ ગેલ છે. તેણે ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં ૧૭ મેચ રમીને ૭૯૧ રન બનાવ્યા છે. કોહલીએ ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીમાં ૧૬ મેચ રમીને ૭૪૬ રન બનાવ્યા છે.



માનનીય વડાપ્રધાનશ્રીના સેમીકોન વિઝનથી પ્રેરિત

Gujarat semiConnect Conference 2025

Silicon Gujarat : Powering India's Semiconductor Revolution



શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી
માનનીય વડાપ્રધાન

ઉદ્ઘાટન પ્રવચન

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત



શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

સ્થાનિકથી વૈશ્વિક મૂલ્ય શૃંખલાનું નિર્માણ

૫ ૬ ૭ માર્ચ, ૨૦૨૫

મહાત્મા મંદિર કન્વેન્શન અને એક્ઝિબિશન સેન્ટર, ગાંધીનગર, ગુજરાત

IESA VISION SUMMIT

ISPEC


1500+ Delegates


250+ Exhibitors


50+ Keynote Addresses


6 Country Specific Roundtable


160+ Foreign Delegates


7 Panel Discussions


Important Announcements

રાજ્યના ગૃહ વિભાગ દ્વારા આદેશ જારી કરાયો, ૧૨ જેલરોની બદલી અને પ્રમોશન

ગાંધીનગર, તા.૦૪ - રાજ્યના ગૃહ વિભાગે જેલ વિભાગમાં મોટા ફેરફારો કર્યા છે. વિભાગે તાજેતરમાં જેલર યુપ-૧ અને યુપ-૨ના કુલ ૧૨ અધિકારીઓને હંગામી ધોરણે પ્રમોશન અને બદલી કરવાનો આદેશ જારી કર્યો છે. આ પ્રમોશન જેલ અને સુધારાત્મક વહીવટ કચેરી (અમદાવાદ) અને તેની હેઠળની કચેરીઓમાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ સહિતને આપવામાં આવ્યા છે. ગૃહ વિભાગ દ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલા આદેશ અનુસાર, જેલર યુપ-૧ (વર્ગ-૨) અને યુપ-૨ (વર્ગ-૩)ના અધિકારીઓને સાતમા પગાર પંચ મુજબ હંગામી ધોરણે બદલી અને બદલીઓ કરવામાં



આવી છે. આ પ્રમોશનથી જેલ વિભાગની કાર્યક્ષમતામાં વધારો થશે અને કમચારીઓને તેમની મહેનતનું યોગ્ય વળતર મળશે.

આ ઉપરાંત, જેલ વિભાગમાં લાંબા સમયથી ખાલી પડેલી જગ્યાઓ પણ ભરાઈ જશે, જેનાથી વહીવટી કાર્ય સરળ બનશે. જેલ વિભાગમાં કરવામાં આવેલા આ ફેરફારોથી રાજ્યની જેલોમાં સુધારાત્મક વહીવટને વધુ મજબૂત બનાવવામાં મદદ મળશે.

રાજ્યમાં સિંહોના મૃત્યુમાં વધારો થયો હોવાનો રાજ્ય સરકારે કર્યો સ્વીકાર

ગાંધીનગર, તા.૦૪ - ગીરનો સાવજ એટલે એશિયાઈ સિંહ ગુજરાત સહિત દેશભરનું ગૌરવ છે. આ સિંહને જોવા વિશ્વભરમાંથી લાખોની સંખ્યામાં પર્યટકો ગીરમાં ફરવા માટે આવે છે. પર્યટકોને સિંહદર્શન કરાવવા માટે ગેરકાયદે લાયન શો યોજવામાં આવી રહ્યો છે. વળી, ગીર સફારીમાં પણ સિંહની પજવણી મુદ્દે હાઈકોર્ટે

નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. ગીરમાં એશિયાઈ સિંહોની સંખ્યા તો વધી છે પરંતુ તેની સામે મોતનો આંકડો પણ ચિંતાજનક રીતે વધ્યો છે. ૨ વર્ષમાં રાજ્યમાં ૨૬૫ સિંહના મોતના સમાચાર સામે આવતાં હવે ચર્ચા થઈ રહી છે કે, શું એશિયાઈ સિંહના લુપ્ત થવાનું જોખમ વધ્યું છે? આ મુદ્દે ધારાસભ્ય શૈલેષ પરમારે વિધાનસભામાં પ્રશ્ન



પૂછ્યો હતો. જેમાં સરકારે સિંહનો મૃત્યુઆંક વધ્યો હોવાનો સ્વીકાર કર્યો છે. રાજ્યમાં સિંહ અને બાળસિંહના

મૃત્યુમાં ચિંતાજનક વધારો થયો છે. બે વર્ષમાં રાજ્યમાં ૨૬૫ સિંહ અને બાળસિંહના મૃત્યુ થયા છે. ૧૦૨ સિંહ અને ૧૨૬ બાળસિંહના કુદરતી રીતે મોત નિપજ્યા છે. વળી ૪૧ સિંહ અને ૧૪ બાળસિંહના અકુદરતી મૃત્યુ નિપજ્યા છે. વર્ષ ૨૦૨૩માં ૧૨૧ સિંહ અને સિંહબાળના મોત થયા હતા. વર્ષ ૨૦૨૪માં ૧૬૫ સિંહ અને બાળસિંહના મોત થયા છે.

વિઝન આધુનિક ગુજરાતનું મિશન વૈશ્વિક સ્તરની શિક્ષણ વ્યવસ્થાનું

બજેટમાં શિક્ષણ વિભાગ માટે કુલ ₹૫૯,૯૯૯ કરોડની જોગવાઈ

- મિશન સ્કૂલ્સ ઓફ એક્સેલન્સ: પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓના આશરે ૨૫ હજારથી વધુ વર્ગખંડોની માળખાગત સુવિધાઓમાં સુધારણા માટે ₹૨,૯૫૪ કરોડની જોગવાઈ
- નમો લક્ષ્મી યોજના: રાજ્યની દરેક વર્ગની દીકરીઓ પોતાનું શાળાકીય શિક્ષણ પૂર્ણ કરવા માટે પ્રોત્સાહિત થાય તે માટે યોજના હેઠળ ₹૧,૨૫૦ કરોડની જોગવાઈ

રાઇટ ટુ એજ્યુકેશન એક્ટ: રાજ્યમાં ખાનગી શાળાઓમાં પ્રવેશ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓ માટે ₹૭૮૨ કરોડની જોગવાઈ

મુખ્યમંત્રી પૌષ્ટિક અભ્યાસર યોજના: ૩૨,૨૭૭ શાળાઓના ૪૫ લાખ વિદ્યાર્થીઓને લાભ આપવાના ઉદ્દેશ સાથે કુલ ₹૬૧૭ કરોડની જોગવાઈ

➤ મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના (MYSY): અંદાજે ૭૮ હજાર વિદ્યાર્થીઓને સહાય આપવા ₹૪૧૦ કરોડની જોગવાઈ

➤ નમો સરસ્વતી વિજ્ઞાન સાધના યોજના: ધોરણ ૧૧ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં શિક્ષણ મેળવવા પ્રોત્સાહિત થાય તે હેતુથી ૨.૫૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓને ₹૨૫૦ કરોડની આર્થિક સહાય

➤ જ્ઞાનશક્તિ રેસિડેન્શીયલ સ્કૂલ્સ ઓફ એક્સલન્સ માટે ₹૨૦૦ કરોડની જોગવાઈ

➤ એલ. ડી. ઈજનેરી કોલેજ-અમદાવાદ ખાતે ડેમોન્સ્ટ્રેટિવ AI લેબ અને અન્ય છ સરકારી ટેક્નિકલ સંસ્થાઓ ખાતે આર્ટિફિશીયલ ઇન્ટેલિજન્સ (AI) લેબ સ્થાપવા માટે ₹૧.૭૫ કરોડની જોગવાઈ

સ્વામી જ્ઞાનપ્રકાશના નિવેદન વિરુદ્ધ બેદિવસ વીરપુર (જલારામ) સજ્જડ બંધ પાળશે

રાજકોટ, તા.૦૪ - વડતાલ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સુરતના અમરોલી ખાતેના એક સત્સંગ દરમિયાન જલારામ બાપા વિશે કરેલી વિવાદાસ્પદ ટિપ્પણીને કારણે રઘુવંશી સમાજમાં ભારે આક્રોશ ફેલાયો છે. ઘટનાને પગલે આજે વીરપુર (જલારામ) ખાતે સમાજના આગેવાનો, વેપારીઓ, વેપારી મંડળના પ્રમુખ અને રઘુવંશી સમાજના આગેવાનોની મહત્ત્વની બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી. જેમાં જ્ઞાનપ્રકાશ સ્વામી રૂબરૂ મંદિરે આવી માફી માગે તેવી રોષ સાથે માગ કરવામાં આવી છે. વીરપુર ગ્રામ પંચાયતમાં બોલાવાયેલી બેઠકમાં મોટો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં બે દિવસ વીરપુર (જલારામ) સજ્જડ બંધ રાખવામાં આવશે. આજ સાંજ સુધીમાં જલારામ બાપાની જગ્યામાં આવી રૂબરૂ માફી નહી માગે તો આગામી રણનીતિ દ્વારા માર્ચના જાહેર કરવામાં આવશે.

Crunch into Royalty with **Kaju & Draksh Magic**

AIMS - એઇમ્સ
HOSPITAL-AMRELI ડોસ્પિટલ અમરેલી

ડૉ. ડી. એસ. રાજુ
MBBS, MD, DNB (CARDIOLOGY)
હૃદયરોગ નિષ્ણાંત એઇમ્સ ડોસ્પિટલ - અમરેલી

બહોળો અનુભવ | ભુનપુર્વ કાર્ડિયોલોજિસ્ટ | એપોલો ડોસ્પિટલ, ચેન્નાઈ નોબલ હાઈ કેર, કેરળ

સ્પેસિયલ ઇન્ટરેસ્ટ

- ૧) 24x7 કુલટાઈમ ઇન્ટરવેન્શનલ કાર્ડિયોલોજીસ્ટ ઉપલબ્ધ
- ૨) હૃદયનો 2D/3D ઈકો વીથ કલર ડોપલરની સુવિધા
- ૩) ડોપ્લરમાઈન સ્ટ્રેશ ઈકોની સુવિધા
- ૪) ટી.એમ.ટી. તથા ૨૪ કલાક એમ્બ્યુલેટરી બી.પી. મોનીટરીંગની સુવિધા
- ૫) HOLTZER (હોલ્ટર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ
- ૬) હૃદયરોગ (હાર્ટ એટેક) વખતે કરાવવી પડતી એન્ટિથ્રોમ્બોટિક તથા એન્ટિપ્લાસ્ટી(સ્ક્રિંગ/સ્ટ્રેન્ટ મુકદ્દમ)
- ૭) પેસમેકર (હૃદયને ધબકતું રાખવાનું યંત્ર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ (ટેમ્પરરી તથા પરમેનન્ટ)
- ૮) હાર્ટ ફેલ્યોર, પલ્મોનરી એમ્બોલીઝમ વગેરે ગંભીર રોગોની સારવાર

GNM તેમજ Bsc નર્સિંગ
સ્ટાફ જોઈએ છે - સંપર્ક : 7610810857

એઇમ્સ ડોસ્પિટલ, ખસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી. | 02792222060 / 7610810827

*આસુખ્યામાન કાર્ડિયક લાભાર્થીને એન્ટિથ્રોમ્બોટિક તથા એન્ટિપ્લાસ્ટીની સુવિધા તદ્દન ફ્રી માં ઉપલબ્ધ છે.

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150
200 - 300
લીટર માં ઉપલબ્ધ

100%
gds એસ
મરીલીવન

500 લીટર 10000
લીટર ની વિશાળ
રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો
મો. ૯૯૭૯૯૯૯૯૯૯૯

9
YEAR
WARRANTY

૧૪
વર્ષ ની ગેરંટી